Curvas paramétricas

1. Ejemplo. Interpolar una curva paramétrica que pase por los siguientes puntos:
(1,0), (0,2), (—3,0), (0, —4).

Usar los valores del parametro t = 0, 1,2, 3. Calcular los punto que corresponden a t = 1/2
yat=4.

Solucion. Tabla de las diferencias divididas para t;, x;:

t() =0 [.To] =1

tl =1 [fL’l] =0 [[Eo,l’l] =-1

tz =2 [[L’Q] = -3 [$1,£B2] = -3 [$0,$1,l’2] =-1

t3 =3 [.’L’g] =0 [332,.1'3] =3 [.1'1,1'2,1’3] =3 [33’0,1'1,332,1’3 = %

to=0 [yo] =0

ti=1 [n]=2 [yo,;n]=2

th=2 [l =0 [y,u]=-2 Y,y =2

t3=3 [ys] =4 [y2,u3] = —4 [y, y2,030 = =1 [Yo,y1,%2,43] = 3

Los polinomios interpolantes:

() = ((%(t—Q}—l) (t—l)—1>t+1;
y(t) = ((%(t—Q)—2) (t—1)+2>t+0.
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